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聖火リレーのセレブレーションを、武蔵野陸上競技場で開催します 

開催まであと100日！ ラグビーワールドカップ2019™ 

 東京2020オリンピックの聖火リレーセレブレーション会場
に武蔵野陸上競技場が選ばれました。セレブレーションと
は、聖火リレー期間中、毎日その日の最後に、聖火の到
着を祝う式典で、武蔵野市では令和２（2020）年７月17日
（金）にセレブレーションが開催されます。 
 64年の東京オリンピックでも、武蔵野市で聖火の到着を
記念した式典が行われ、聖火が市内で一泊しました。オリ
ンピックの聖火がもう一度やってくると思うと、ワクワクしま
すね。 
  
 さらに、聖火ランナーも７月１日（月）より募集が開始され
ています。 
 聖火ランナーの応募は、東京2020オリンピック聖火リ
レープレゼンティングパートナーである４社と、各都道府
県実行委員会の５カ所が募集しており、都道府県実行委
員会とパートナー４社に各１回ずつ、一人最大５回の応募
が可能です。 
 走れるのは一回のみで、走行を希望する都道府県にゆ
かりがあることが条件です。 
  
 64年の東京オリンピックでも、多くの方が「聖火リレーを
街中で観た」と記憶していることと思います。 
 絶対に忘れられない体験となる聖火リレーのランナーに
興味のある方は、ぜひご応募ください。 

「武蔵野市 Sports for All 情報 Monthly News」では、月に一回、東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会等に関
する情報、市の関連イベントなどをお知らせします。 
 
さらにタイムリーな情報については、以下のfacebookページをご覧ください。 

        facebookページ「武蔵野市Sports for All情報」  https://www.facebook.com/musashinoolypara/ 

 ９月20日（金）のラグビーワールドカップ2019開幕まで、残り100日をきりま
した。 
 武蔵野市では、開幕戦の行われる東京スタジアムまで、武蔵境駅前から
直通シャトルバスが発着することを記念し、市内で活動する団体の方々と
連携して大会を盛り上げる様々な取組みを行います。大会を機に武蔵野
市を訪れる多くの方を歓迎するため、モニュメントの設置や駅前での展示・
イベントを予定しています。 
  
 また、同じく直通シャトルバスが発着する狛江市と共同でPRも行います。 
 さらに、武蔵野市は大会に出場するロシア代表チームの公認チームキャ
ンプ地として、大会を身近に感じる応援イベントも企画中です。詳しくは、
市報７月15日号でお知らせします。 
 2019年も、武蔵野市全体でラグビーワールドカップ2019を盛り上げていき
ましょう！ 

■日 時：令和２(2020)年７月17日（金）夕方 
            ※２時間程度（予定） 
■会 場：武蔵野陸上競技場 
■主催・共催：（公財）東京オリンピック･パラリンピック 
 競技大会組織委員会、東京都聖火リレー実行委員会 
■内 容：１日５～６自治体を回る 
 聖火リレーの、毎日の最終地点で 
 聖火の到着を祝う式典です。 
 内容の詳細は、組織委員会および 
 東京都聖火リレー実行委員会で検 
 討中。 

詳細はこちら 

（公財）東京オリンピック･パラリンピック競技大会組織委員
会「オリンピック聖火ランナー募集」 
https://tokyo2020.org/jp/special/torch/olympic/torchbe
arer/ 
※各パートナー企業の募集ページへも、上記のページか
らアクセスできます。 

武蔵野市が公認チームキャンプ
地を務めるラグビーロシア代表 



市からのお知らせ 

 

【問合せ】武蔵野市総合政策部企画調整課（オリンピック・パラリンピック担当） 齊藤・谷藤 
     〒180-8777 武蔵野市緑町２－２－28  電話番号 0422-60-1970 （直通）  FAX 0422-51-5638     
                                メールアドレス SEC-OLYPARA@city.musashino.lg.jp 
  

  ※「武蔵野市 Sports for All 情報 Monthly News」を設置・配布していただける施設・店舗・団体を募集して 
   います。ご協力いただける方は、送付先・必要部数などをご連絡ください。 

 ５月19日（日）に開催された「第103回日本陸上競技選手権
大会」の女子一万メートルで、鍋島選手が優勝しました。 
 記録更新となる31分44秒02でゴールし、昨年２連覇を飾っ
た5000メートルに続き２連覇を達成しました。 
 日本選手権で一万メートルに出場するのは初めてだったと
いう鍋島選手。今後の活躍も応援していきたいですね。 

◆大盛況でした！Sports for All 吉祥寺×ラグビー 

◆３つの視点で楽しむ！Sports for All バスケットボール 

 ６月２日（日）のSports for All 吉祥寺×ラグビーでは、
吉祥寺の平和通りにラグビーフィールドが出現しまし
た！ストリートラグビーでは芝生の上での試合を、ラグ
ビー体験ではタックルやリフトアップを、子どもから大人ま
で多くの方に体験いただきました。 
 ステージでは市内の団体によるパフォーマンスや、ラグ
ビー元日本代表の廣瀬俊朗さんをゲストにお迎えし、ラ
グビーの魅力をお話しいただきました。 
 さらに、「パネルスタンプラリー」も同日実施。多くの方
にご参加いただき、吉祥寺の街中を散策していただきま
した。 
 「初めてラグビーを体験した」という方も多く参加いただ
いた今回のイベントで、ラグビーの魅力を知っていただ
けたのではないでしょうか。 
 
 いよいよ今年はラグビーの年！「一生に一度」を、存分
に楽しみましょう。 

当市ゆかりの選手情報 

  ６月に行われた2019FIFA女子ワールドカップで、武蔵野
市出身の岩渕選手を含む日本代表がグループリーグを突破
し、決勝トーナメント１回戦に挑みました。 
 対オランダ代表戦では、岩渕選手のスルーパスから得点し
ましたが、１－２で惜しくも敗退となりました。 
 今後も世界で活躍する岩渕選手をみんなで応援していきま
しょう！ 

●岩渕真奈選手(サッカー)【市出身】 
●鍋島莉奈選手(陸上)【市在勤】 

 ４月25日（木）にイギリス大使館で開催されたエリザベス女王陛下誕生祝賀会に、横河 
武蔵野アルテミ・スターズの南早紀選手が日本代表選手として招待され、参加しました。 
 市ゆかりの選手が名誉あるパーティーに招待されたことを、市としても嬉しく思います。  

●横河武蔵野アルテミ・スターズ(女子７人制ラグビーチーム) 

ラグビー体験の様子 

当日の様子 実施にあたりご協力いただいた、武蔵野市バス
ケットボール協会の皆様、ご協力ありがとうござい
ます。 

実施にあたりご協力いただいた、吉祥寺活性化協議会、吉祥寺平和
通り商店会協同組合、武蔵野市ラグビー協会、関東バス（株）、西武
バス（株）、実行委員会スポーツ・健康分科会の皆様、ご協力ありが
とうございました。 

ロシアを応援する国旗や動
画作成コーナーも！ 

祝賀会の様子 

 ６月16日（日）のSports for Allは、バスケットボールがテーマ。当日はレバン
ガ北海道の折茂武彦選手、車いすバスケットボールU23代表の伊藤優也選
手、吉祥寺を拠点に活動する３人制バスケットボールチーム「BELE.EXE. 
KICHIJOJI」の皆様をゲストに迎え、５人制、３人制、車いすバスケットボール
と３つの視点から競技の魅力を参加者の皆様に体験いただきました。 
 
 デモンストレーションでは３人制バスケットボールの試合を披露いただき、 
スピード感のあるプレーを見せていただきました。午後のバスケットボールクリ
ニックで指導いただいた折茂選手からは「どんなに上手な選手も最初はへた
くそです。上手くなるために、日々の練習にどんな意味があるのか、意識する
ことが大切です」とアドバイス 
をいただきました。 


